

Zagreb – 6. prosinca 2013.

## T-Hrvatski Telekom

### Ulazak na maloprodajno tržište električne energije

T-Hrvatski Telekom (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ), vodeći pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, objavljuje da od 09. prosinca 2013. počinje privatnim i poslovnim korisnicima nuditi uslugu opskrbe električnom energijom, nakon što je prethodno u listopadu 2013. zaprimio dozvolu Hrvatske energetske regulatorne agencije (HERA) za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe električnom energijom.

U skladu sa strategijom širenja u nova poslovna područja u kojima se pružaju prilike za rast i razvoj poslovanja temeljem već postojećih resursa kompanije, T-HT je prepoznao odgovarajući potencijal na maloprodajnom tržištu električne energije.

Proširenjem portfelja usluga očekuje se ostvarivanje dodatnih prihoda te povećano zadovoljstvo korisnika primjenom T-HT-ovih naprednih IT rješenja, razvijene korisničke podrške i razgranate prodajne mreže.

Osim nižih cijena električne energije u usporedbi s univerzalnom uslugom dominantnog opskrbljivača, korisnicima se nude i pogodnosti kao bonus dobrodošlice, nepostojanje ugovorne obaveze i neplaćanje fiksne mjesečne naknade.

Hrvatsko tržište električne energije je liberalizirano od 2008. Opskrbu kućanstava električnom energijom obavljalo je isključivo poduzeće u državnom vlasništvu do srpnja 2013. kada na ovo tržište ulazi nekoliko alternativnih opskrbljivača.

U 2012. godini vrijednost tržišta iznosila je 11,5 mlrd kuna, uz zabilježenu stopu rasta od 7,5%.

Ivica Mudrinić, predsjednik Uprave i glavni direktor, izjavio je:

*„Ulaskom na tržište električne energije HT kroz širenje portfelja usluga dodatno ojačava poziciju jednog od ključnih pokretača razvoja hrvatskog gospodarstva. Na tržište opskrbe 'strujom' odlučili smo se ući jer korisnicima možemo ponuditi stvarno dobru cijenu i uslugu. U uvjetima žestoke konkurentske utakmice ostali smo vodeći pružatelj telekomunikacijskih usluga zahvaljujući tome što slušamo i čujemo potrebe svojih korisnika i trudimo se na najbolji način odgovoriti na njih. Isti pristup, uvjeren sam, može HT dovesti i do pozicije vodećeg alternativnog opskrbljivača električnom energijom“*

**Kontakt****T-Hrvatski Telekom**

Erika Kašpar, Korporativne komunikacije i odnosi s investitorima	00 385 1 491 2000
Elvis Knežević, Odnosi s investitorima	00 385 1 491 1114
Anita Marić Šimek, Odnosi s investitorima	00 385 1 491 1884
E-mail	<a href="mailto:ir@t.ht.hr">ir@t.ht.hr</a>
Web stranica	<a href="http://www.t.ht.hr/eng/investors">www.t.ht.hr/eng/investors</a>

**College Hill**

Kay Larsen / Adrian Duffield +44 (0)20 7457 2020

**O T-Hrvatskom Telekomu**

T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje Poslovne jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje gotovo 1,2 milijuna linija u nepokretnoj mreži, 2,4 milijuna pretplatnika u pokretnoj mreži i 667.000 širokopojasnih priključaka.

Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok se na Londonskoj burzi trguje globalnim potvrđama depozitara. Deutsche Telekom AG posjeduje 51% dionica T-HT-a, Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% dionica, a Umirovljenički fond 3,5% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom opticaju u rukama je privatnih i institucionalnih ulagatelja.